
1 

 

 ΑΝΑΡΣΗΣΕΟ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
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ΘΕΜΑ: « Εκδήλωςη ενδιαφζροντοσ για κατάθεςη προςφοράσ διοργάνωςησ τριήμερησ εκδρομήσ ςτην Καβάλα »  

 

Το 2ο Γυμνάςιο Νάουςασ  ηθτά κατάκεςθ προςφορϊν για πραγματοποίθςθ 3ιμερθσ εκπαιδευτικισ εκδρομισ τθσ Γ΄ 

τάξησ του ςχολείου, ςφμφωνα με τθν Υ.Α 20883/ΓΔ4/13-2-2020, άρκρο 2 και 3 (ΦΕΚ 456/Β/13-2- 2020). Αντικείμενο 

του διαγωνιςμοφ είναι θ ανάδειξθ τθσ πιο αξιόλογθσ οικονομικά και ποιοτικά προςφοράσ ταξιδιωτικοφ γραφείου 

για τθ διοργάνωςθ τθσ εκδρομισ. Η εκπαιδευτική εκδρομή ςυνολικήσ διάρκειασ τριών ημερών (δφο 

διανυκτερεφςεισ) θα πραγματοποιηθεί το χρονικό διάςτημα από Σρίτη 25 Απριλίου ζωσ Πζμπτη 27 Απριλίου 

2023.  

Τα ςτοιχεία που αφοροφν τθν εκδρομι και κα λθφκοφν υπόψθ για τθν κατάκεςθ τθσ προςφοράσ είναι: 

 Προοριςμόσ εκδρομήσ: Καβάλα 

 Ενδεικτικό πρόγραμμα: 1θ θμζρα: Νάουςα- Αμφίπολθ- Νζα Κερδφλια- Καβάλα. 2θ θμζρα: Ρεριιγθςθ ςτθν 
πόλθ τθσ Καβάλασ. 3θ θμζρα: Αναχϊρθςθ από Καβάλα- Θζατρο Φιλίππων- Δράμα- Νάουςα. 

 Αριθμόσ ςυμμετεχόντων μαθητών: Ρενιντα (50 με απόκλιςθ ςυν-πλθν ζνασ < ±1>) 

 Αριθμόσ ςυνοδών εκπαιδευτικών:Τρεισ (3) – (Αρχθγόσ και δφο (2) εκπαιδευτικοί) 

 Αριθμόσ ςυνοδών γονζων: Ζνασ (1) 

 2 δωρεάν ειςιτήρια για τουσ μαθητζσ.   

 Μεταφορικό μζςο: Ζνα (1) τουριςτικό λεωφορείο τελευταίασ τεχνολογίασ με ζμπειρο επαγγελματία οδθγό 
το οποίο κα βρίςκεται ςτθ διάκεςθ του ςχολείου για όλεσ τισ μετακινιςεισ κατά τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ 
και κα πλθροί τισ προδιαγραφζσ ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία όπωσ άδεια κυκλοφορίασ, δελτίο 
καταλλθλότθτασ, Κ.Τ.Ε.Ο. κτλ. 

 Κατηγορία καταλφματοσ: Ξενοδοχείο τεςςάρων αςτζρων ( 4 ****) και άνω. 

 Παροχζσ καταλφματοσ. Διαμονι με θμιδιατροφι (πρωινό και μεςθμεριανό γεφμα). Δωμάτια τρίκλινα 
(3/κλινα) ι δίκλινα (2/κλινα) για τουσ μακθτζσ. Μονόκλινα δωμάτια για τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ. Ζνα 
δίκλινο δωμάτιο για μακθτι με ςυνοδό γονζα τα ζξοδα του οποίου κα επιβαρφνουν τον ίδιο. Πλοι οι 

Νάουςα,    20-2-2023 

Αρικμ. Ρρωτ. :  46 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΤΠΟΤΡΓΔΗΟ ΠΑΗΓΔΗΑ ΔΡΔΤΝΑ & ΘΡΖΚΔΤΜΑΣΩΝ 
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 ΓΤΜΝΑΗΟ ΝΑΟΤΑ 

 

ΣΑΧ. Δ/ΝΗ: Κασομούλη - «Βρσσάκι» 

Σ.Κ. -ΠΟΛΗ: 59200 Νάοσσα 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ: Ειώγας Φώτιος  

ΣΗΛΕΦΩΝΟ: 2332022754 

FAX: 2332022780 

ΗΛ. Δ/ΝΗ : mail@2gym-naous.ima.sch.gr 
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κοινόχρθςτοι χϊροι του ξενοδοχείου να είναι ςτθ διάκεςθ του ςχολείου και ςε πλιρθ λειτουργία κατά τθ 
διαμονι μασ. Το ξενοδοχείο να πλθροί όλεσ τισ απαραίτθτεσ προχποκζςεισ για τθ ςωςτι και αςφαλι 
διαμονι μασ (κανόνεσ αςφάλειασ, κζρμανςθ, ηεςτό νερό κτλ). Επίςθσ πρζπει να αναφζρεται ο διακριτικόσ 
τίτλοσ του ξενοδοχείου και είναι απαραίτθτθ θ προςκόμιςθ τθσ διακεςιμότθτασ των δωματίων για το ςχολείο 
μασ ωσ επιβεβαίωςθ. 

 Αςφάλιςη μαθητών: Στθν προςφορά υποχρεωτικά κα αναγράφεται θ Υποχρεωτικι Αςφάλιςθ Ευκφνθσ 
Διοργανωτι ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία και θ τελικι ςυνολικι τιμι τθσ προςφοράσ. Ακόμθ ςτθν 
προςφορά να περιλαμβάνεται και πρόςκετθ ταξιδιωτικι αςφάλιςθ που καλφπτει τα ζξοδα ςε περίπτωςθ 
ατυχιματοσ ι αςκζνειασ μακθτι ι ςυνοδοφ. Η αςφάλιςθ κα καλφπτει και τθν περίπτωςθ του covid19. 

 Σο οριςτικό πρόγραμμα τησ εκδρομήσ (μετακινιςεισ – επιςκζψεισ κλπ) κα καταρτιςτεί ςε ςυνεργαςία των 
υπευκφνων του πρακτορείου με το διευκυντι του ςχολείου και τουσ ςυνοδοφσ εκπαιδευτικοφσ . 

 

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΜΜΕΣΟΧΗ: Δικαίωμα εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ και ςυμμετοχισ ςτο διαγωνιςμό ζχουν όλα 
τα ταξιδιωτικά γραφεία τα οποία διακζτουν το ειδικό ςιμα λειτουργίασ και το οποίο βρίςκεται ςε ιςχφ. 

 

2. ΤΝΣΑΞΗ ΚΑΙ ΤΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΦΟΡΩΝ: Οι προςφορζσ υποβάλλονται ςτο 2ο Γυμνάςιο Νάουςασ 
(ταχυδρομικι διεφκυνςθ Καςομοφλθ – Βρυςάκι, Τ. Κ. 59200) ςε κλειςτό φάκελο και με e-mail ςτθ διεφκυνςθ 
mail@2gym-naous.ima.sch.gr μζχρι τθν Σρίτη 28 Φεβρουαρίου 2023. Στο φάκελο, εκτόσ από τθν προςφορά, 
κα πρζπει απαραίτθτα να περιλαμβάνεται και υπεφκυνθ διλωςθ ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διακζτει το 
ειδικό ςιμα λειτουργίασ το οποίο βρίςκεται ςε ιςχφ. 
Επίςθσ ςτθν προςφορά κα πρζπει υποχρεωτικά να καταγράφονται:  

         α.  θ τελικι ςυνολικι τιμι τθσ προςφοράσ με Φ.Ρ.Α. 

         β.  θ επιβάρυνςθ για κάκε μακθτι με Φ.Ρ.Α.  

         γ.  θ υποχρεωτικι αςφάλιςθ ευκφνθσ του διοργανωτι ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία. 

Οι προςφορζσ πρζπει να είναι κακαρογραμμζνεσ και να μθν υπάρχουν ςε αυτζσ ςτοιχεία που να κακιςτοφν 

αςαφι τθν προςφορά, όπωσ ξυςίματα, ςβθςίματα, προςκικεσ ι διορκϊςεισ. Εάν ςτθν προςφορά υπάρχει 

οποιαδιποτε διόρκωςθ ι προςκικθ, κα πρζπει αυτι να είναι κακαρογραμμζνθ και να υπάρχει θ μονογραφι 

από τον προςφζροντα. Διαφορετικά, εάν οι προςκικεσ – διορκϊςεισ κλπ. που υπάρχουν, κατά τθν κρίςθ τθσ 

επιτροπισ αξιολόγθςθσ, κακιςτοφν αςαφι τθν προςφορά, αυτι κα απορρίπτεται για τουσ ςυγκεκριμζνουσ 

λόγουσ.Πςοι ενδιαφζρονται να λάβουν μζροσ ςτον διαγωνιςμό κα πρζπει να υποβάλουν τισ κλειςτέσ 

προςφορέσ τουσ μζχρι τθν Σρίτη 28 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 11:00 με ζναν από τουσ παρακάτω τρόπουσ: 

 α. Ρροςωπικά ι με εκπρόςωπο του πρακτορείου ςτο ςχολείο. 

 β. Με ςυςτθμζνθ ταχυδρομικι επιςτολι που κα απευκφνεται ςτο ςχολείο. 

γ. Με θλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) ςτθ διεφκυνςθ mail@2gym-naous.ima.sch.gr 

Οι εκπρόκεςμεσ προςφορζσ δε λαμβάνονται υπόψθ και επιςτρζφονται χωρίσ να αποςφραγιςκοφν, ζςτω και 

εάν θ κακυςτερθμζνθ λιψθ οφείλεται ςτθν υπθρεςία αποςτολισ και λιψθσ του φακζλου (ταχυδρομείο, 

διανομείσ ι μζςα ςυγκοινωνίασ). 

3. ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ ΣΩΝ ΠΡΟΦΟΡΩΝ: Η αξιολόγθςθ των προςφορϊν κα γίνει από τθν Επιτροπι που ζχει 
ςυγκροτθκεί για το ςυγκεκριμζνο ςκοπό ςε διαδικαςία που κα περιλαμβάνει τα παρακάτω ςτάδια: 

 
Α. Ραραλαβι φακζλων με τισ προςφορζσ 

Β. Αποςφράγιςθ των φακζλων τθν Τρίτθ 28-2-2023. 
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Γ. Ζλεγχοσ πλθρότθτασ των ςτοιχείων 

Δ. Αξιολόγθςθ οικονομικϊν και ποιοτικϊν ςτοιχείων των προςφορϊν 

Ε. Επιλογι του αναδόχου ταξιδιωτικοφ γραφείου. 

4.   ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΤ 

Για τθν αξιολόγθςθ και τθν επιλογι των προςφορϊν, που δεν κακορίηεται κατ’ ανάγκθν μόνο από τα 

οικονομικά κριτιρια, ςυγκροτείται Επιτροπι, με Ρράξθ του Διευκυντι του ςχολείου, θ οποία αποτελείται 

από τον ίδιο, ωσ Ρρόεδρο, δφο (2) ςυνοδοφσ- εκπαιδευτικοφσ, που ορίηονται από το Σφλλογο 3 των 

Διδαςκόντων Κακθγθτϊν, ζναν (1) εκπρόςωπο του Συλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων και από εκπροςϊπουσ 

του 15μελοφσ Μακθτικοφ Συμβουλίου ι των 5μελϊν Συμβουλίων των Μακθτικϊν Κοινοτιτων που κα 

λάβουν μζροσ ςτθν μετακίνθςθ, οι οποίοι εκπροςωποφνται με μία (1) ψιφο. Η Επιτροπι ζχει τθν 

αρμοδιότθτα και ευκφνθ επιλογισ του ταξιδιωτικοφ γραφείου που κα πραγματοποιιςει τθν εκδρομι –

μετακίνθςθ. Η επιλογι του ταξιδιωτικοφ γραφείου καταγράφεται ςτο πρακτικό που ςυντάςςεται και ςτο 

οποίο αναφζρονται με ςαφινεια τα κριτιρια επιλογισ, Το εν λόγω πρακτικό, εφόςον ηθτθκεί, κοινοποιείται 

από το Διευκυντι του ςχολείου ςε κάκε ςυμμετζχοντα ι/και ζχοντα νόμιμο δικαίωμα να ενθμερωκεί, ο 

οποίοσ μπορεί να υποβάλει ζνςταςθ κατά τθσ επιλογισ εντόσ δφο (2) θμερϊν από τθ ςφνταξθ του πρακτικοφ 

επιλογισ. Μετά τθν αξιολόγθςθ των προςφορϊν και τθν εξζταςθ των ενδεχόμενων ενςτάςεων, γίνεται θ 

τελικι επιλογι του ταξιδιωτικοφ γραφείου και το ςχολείο ςυντάςςει ςφμβαςθ οργανωμζνου ταξιδιοφ 

(ιδιωτικό ςυμφωνθτικό), ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία, που υπογράφεται από τα ςυμβαλλόμενα μζρθ. 

Στθ ςφμβαςθ περιλαμβάνονται απαραιτιτωσ τα εξισ:  

1. Το εγκεκριμζνο από το Σφλλογο Διδαςκόντων Κακθγθτϊν αναλυτικό πρόγραμμα τθσ εκδρομισ  

2. Το όνομα του ξενοδοχείου, θ κατθγορία του, ο αρικμόσ δωματίων και κλινϊν και οι παρεχόμενεσ από 

αυτό υπθρεςίεσ.  

3. Η Αςφάλεια αςτικισ επαγγελματικισ ευκφνθσ  

4. Ιατροφαρμακευτικι περίκαλψθ μακθτϊν/τριϊν και ςυνοδϊν κακθγθτϊν  

5. Το ςυνολικό κόςτοσ τθσ εκδρομισ και κόςτοσ ανά μακθτι/τρια 

6. Η ςυνολικι επιςτροφι των χρθμάτων τθσ προκαταβολισ ςε περίπτωςθ ακφρωςισ τθσ λόγω ςοβαρισ 

αιτίασ (π.χ φυςικζσ καταςτροφζσ, εκνικζσ εκλογζσ) και όχι ςε voucher 

 7. Οι Γενικοί Προι ςυμμετοχισ ςτθν εκδρομι 

Το ςχολείο υποχρεοφται να αναρτά ςτον πίνακα ανακοινϊςεων και ςτθν ιςτοςελίδα του τισ προςφορζσ των 

τουριςτικϊν γραφείων, τθ ςφμβαςθ οργανωμζνου ταξιδιοφ που υπογράφτθκε, κακϊσ και τον αρικμό του 

αςφαλιςτθρίου ςυμβολαίου επαγγελματικισ ευκφνθσ. Σε περίπτωςθ που δεν ζχει αποςταλεί προςφορά 

μζχρι τθν θμερομθνία και ϊρα που ζχει οριςκεί, ςφμφωνα με τθν προκιρυξθ, ο διαγωνιςμόσ 

επαναπροκθρφςςεται με νζα καταλθκτικι θμερομθνία, εφόςον υπάρχει χρόνοσ. Σε περίπτωςθ που δεν 

υπάρχουν τα απαραίτθτα χρονικά περικϊρια ο διαγωνιςμόσ κθρφςςεται άγονοσ και το ςχολείο απευκφνεται 

ςε ςυγκεκριμζνο τουριςτικό γραφείο, αφοφ ενθμερωκεί θ οικεία Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ 

με ςχετικό πρακτικό. 

Ο Διευθυντήσ 

Ζιώγασ Φώτιοσ 


